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Bastelidee: Lesezeichen aus einem Eisstiel
Sonne, Wasser und Eis, was braucht man mehr, um glücklich zu sein? Vielleicht noch ein gutes Buch? Wenn 
dir dafür ein Buchzeichen fehlt, haben wir die passende Bastelidee.

Material:

	 Eisstiele (sauber und trocken)
	 Filzstifte oder Acrylfarben und Pinsel
	 Stickgarn oder Wollreste
	 Schere
	 Handbohrer oder Bohrmaschine
	 ein Stück Holz zum Unterlegen
	 Schmirgelpapier
	

Anleitung: 

Iss zuerst ein Eis. Spüle deinen 
Eisstiel mit Wasser und Spüli  
sehr gut sauber und lass ihn am  
besten über Nacht trocknen.

Bohre an ein Ende des Stiels  
ein Loch und lege dabei das  
Holzstück unter, um nicht in  
deinen Tisch zu bohren.  
Schleife das Bohrloch mit dem 
Schmirgelpapier möglichst glatt.

Bemale den Eisstiel nach Lust 
und Laune mit Acrylfarben oder 
Filzstiften.
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Schneide das Stickgarn/die Wollreste in etwa 20 Zentimeter lange 
Stücke. Du benötigst mehrere Stücke.

Ziehe die doppelt genommenen Fäden durch das Loch wie auf  
Foto 1 und 2 zu sehen ist. 

Führe die Fadenenden durch die entstandene Schlaufe und ziehe sie 
fest, wie auf Foto 3 und 4 abgebildet.

Viel Spaß beim Schmökern in den großen Ferien!


